



Товар лицом

СТР. 3

Точного диагноза сколько ждут?

СТР. 2

Прогресс на первой ГРЭС

СТР. 2

Пятница
29 ноября 2002 года

№228 (10063) ТИРАЖ 20,785

Газета основана 23 октября 1934 года



Коллаж Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Под Новый год и цены пляшут...

Совсем немного времени осталось до любимейшего народного праздника - Нового года. Снова нам предстоят уже ставшие традиционными предпраздничное повышение цен на спиртные напитки, продукты питания и скидки при покупке бытовой техники. А пытаются ли извлечь из этого выгоду для своего кошелька сургутяне, то есть начинают ли подготовку к Новому году загодя?

Татьяна, няня, 30 лет:

- Каждый год по-разному. Начало забегов по магазинам зависит от того, когда нам выдают зарплату. Конечно, стараемся покупать самые дорогие продукты заранее. У наших родителей большая семья, в которой одних только детей пятеро, самой младшей 13 лет, остальные уже взрослые и работают. Как получаем зарплату - все ски-

дываемся кто сколько может. Конечно, больше всех подарков получает младшая дочка.

Ольга, служащая:

- Я всегда жестко рассчитываю домашний бюджет и никогда не трачу больше определенной суммы, неважно, как изменились цены - всегда можно от чего-либо отказаться.

Окончание на 2-й стр.

Авиадиспетчеры

получили

поддержку властей

В администрации ХМАО готовится письмо к правительству РФ, в котором говорится о необходимости создания на территории округа самостоятельного предприятия по организации воздушного движения.

С этой инициативой к губернатору ХМАО Александру Филипенко ранее обратились авиадиспетчеры аэропортов Ханты-Мансийска, Сургута и Нижневартовска. По их мнению, передает REGIONS.ru, тюменское ГОУП «Аэронавигация Севера Сибири», которое в настоящее время руководит югорскими авиадиспетчерами, не уделяет достаточного внимания проблемам своих работников.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

В УИН - праздник

Сегодня, 29 ноября, в управлении исполнения наказаний ХМАО большое торжество - празднуют четвертую годовщину организации управления.

Как сообщила помощник начальника УИН ХМАО Людмила Наумова, согласно приказу министра юстиции РФ Юрия Чайки 27 декабря 1997 года отдел исполнения наказаний округа был преобразован в управление. Торжества по этому поводу проводились уже дважды.

На праздник съедутся начальники исправительных колоний территорий округа. Концертная программа подготовлена собственными силами. Перед присутствующими выступят коллективы художественной самодеятельности УИН.

Александр КОНЕВ.

ВЧЕРА

Специалисты департамента образования и науки ХМАО приняли участие в селекторном совещании первого зама министра образования В. Болотова с руководителями органов управления образования РФ по теме «Единый государственный экзамен (ЕГЭ)». В округе эксперимент будет проведен в мае 2003-го.

СЕГОДНЯ



Департамент по труду и соцвопросам проводит в ГКДО «Старый Сургут» мероприятие, посвященное Дню матери, для семей, воспитывающих детей-инвалидов, пострадавших от воздействия радиации, и коренных малочисленных народов Севера.

ЗАВТРА



В ДК «Магистраль» в 19 часов начнется спектакль «Золотая цепь» - премьера Сургутского государственного музыкально-драматического театра.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА отклонила представленные правительством к первому чтению поправки в закон «Об основах федеральной жилищной политики».

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ филиал ОАО «Уралсвязьинформ» практически полностью получил из федерального и окружного бюджетов, а также из Пенсионного фонда возмещение суммы льгот, предоставляемых в соответствии с законодательством. В округе насчитывается почти 50 тысяч льготников, которые совершенно законно недоплатили за телефон и другие услуги связи около 28 миллионов рублей.

АБОНЕНТАМИ сотовых операторов в России являются около 15 миллионов человек, то есть примерно 10 процентов населения страны. Эти показатели соизмеримы с уровнем распространения мобильной связи в странах Восточной Европы, но ниже, чем в странах Западной Европы.

КАК СООБЩАЕТ РИА «Новости-Урал», двое сотрудников ОМОНа УВД ХМАО ранены в результате взрыва в Октябрьском районе Грозного. Милиционер Геннадий Шинкарев ранен осколком в ногу, командир взвода Данил Сахипов получил касательное осколочное ранение в височную область головы. Оба милиционера направлены на амбулаторное лечение.

РАСКРЫТО убийство сторожа магазина «Тархун», совершенное 25 ноября.

По сообщениям российских и региональных СМИ.

В ЭТОТ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

29 НОЯБРЯ 2001-го «СТ» сообщила о супероперативном (за полтора часа) седьмом заседании Думы ХМАО третьего созыва, на котором был принят окружной бюджет-2002. Почему-то впервые на заседание по дележу бюджетного пирога не были приглашены главы территорий. Впрочем, некоторые мэры, в том числе и сургутский, все же прибыли в Ханты-Мансийск и без приглашения.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро

29 ноября ночью и днем переменная облачность, без существенных осадков, слабая метель. Ветер северный, северо-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -33,-35 градусов, днем -30,-32 градуса.

Давление в течение суток существенно меняться не будет.

30 ноября ПО ОКРУГУ переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер северный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -30,-35 градусов, днем -25,-30 градусов.

Минимальная температура 29 ноября была зарегистрирована в 1968 году (-41,6 °C), максимальная - в 1988 году (+2,0 °C).

Топливная компания «ГЕЛЕУМ». Сеть АЗС

еженедельный розыгрыш программы «Постоянный клиент» (с 18.11 по 24.11):

- Лобанова М.В. приз 200 литров АИ-92
- Черемных И.В. приз 100 литров АИ-92
- Габидуллин Р.Ф. приз 50 литров АИ-92

Напоминаем:

«Карты постоянного клиента» вы можете получить **БЕСПЛАТНО** на любой АЗС «ГЕЛЕУМ».

Тел. 24-04-06. www.smata.ru

«Горячая линия» слушает...

- Есть ли возможность у опекаемых детей получить социальное жилье? Я опекун восемилетнего ребенка, у которого мать лишена родительских прав, а отец неизвестен.

Мы связались с заместителем начальника отдела опеки и попечительства Натальей Плаховой:

- Формулировка «отец неизвестен» довольно неопределенна. В первую очередь, надо выяснить, что под этим подразумевается. Фактически может оказаться, что отец родительских прав не лишен. Также необходимо знать, какова ситуация сжилем, в котором ребенок проживал до установления опеки. И предварительно выяснить, имеется ли за ребенком закрепленное жилье или нет. То есть точный ответ можно дать только в случае выяснения всех этих моментов. Поэтому вам лучше обратиться непосредственно к нам - мы поднимем личное дело ребенка и сможем сказать что-то более конкретное. Но в любом случае право ребенка на получение социального жилья наступит не ранее достижения им восемнадцатилетия.

- Раньше по адресу: ул. Рабочая, 31а, находилась сберкасса. Куда ее перенесли?

Ведущий специалист отдела по работе с клиентами отделения Сбербанка РФ № 5940 Лада Мерешкина сообщила, что указанный филиал 5940/062 был перенесен по адресу: ул. Пролетарская, 29.

- Могу ли я приватизировать «закуток» на лестничной площадке, чтобы устроить в нем кладовку?

Этот вопрос звучал в нашей «ГЛ» 19 ноября. Сейчас к нам обратилась с уточнением инженер отдела эксплуатации МУ ДЕЗ ВЖР Любовь Долгих:

- Согласно Гражданскому кодексу РФ места общего пользования не подлежат приватизации. А вопрос аренды зданий и сооружений рассматривают на комиссии по перепланировке, находящейся по адресу: ул. Маяковского, 15, каб. 113. Это касается домов 164-й серии при условии представления соглашения всех квартиросъемщиков и без права перепланировки. Для предварительного рассмотрения вопроса рекомендуется обратиться в каб. 124 ДЕЗа ВЖР.

Окончание на 3-й стр.

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Сергей, программист, 23 года:

- Всегда стараемся покупать продукты заранее, причем на продуктовых базах. Лучше уж денег подзаработать, чем спустя несколько дней за тот же продукт переплачивать. Но каждый год, что-нибудь забывается и в самый последний момент приходится бежать в магазин за майонезом или баночкой маринованных огурцов. Очень мне нравятся предновогодние скидки на аппаратуру. В прошлом году приобрел видеомагнитофон и музыкальный центр.

Елена Александрова, продавец промтоваров, 39 лет:

- Я по своему опыту могу сказать, что самый богатый на выручку день - это 31 декабря. От покупателей нет отбоя, раскупается все, что раньше месяцами лежало на прилавке: аудиоплейеры, брелки, постельное белье, игрушки...

Виктор, студент, 19 лет:

- Мы с компанией скрываемся деньгами, покупаем шампанское, вод-

ку, пиво, закуску и встречаем Новый год у кого-нибудь на квартире. Всё. Аппаратура? Ну что вы, девушки, я же бедный студент...

Наталья Сергеевна, повар, 42 года:

- Покупать продукты заранее у меня не получается. Зато в день зарплаты начинается поход по магазинам - сначала за подарками, после за продуктами. Моя мечта - встретить Новый год в ресторане, чтобы не было суеты и изматывающего процесса готовки и горы посуды утром.

Алексей Федорович, стропальщик, 48 лет:

- Конечно, стараемся совершать покупки заранее: не только на Новый год, а сразу на весь предстоящий месяц - у нас это стало уже привычкой, делаем это с каждой зарплатой.

Покупку аппаратуры мы планируем заранее, и чаще всего совершают ее под Новый год не удается, все деньги уходят на продукты, подарки детям и внукам. Да и необходимости нет. Самая необходимая бытовая техника есть. Жена, правда, электрическую мясорубку хочет...

Екатерина Викторовна, пенсионерка, 70 лет:

- Да ничего я не покупаю. На пенсию разве разбежишься? Спиртное уже давно приготовила, картошки отварю, может быть, курицу в духовке запеку. Внучки забегут, они у меня уже совсем взрослые, салатиков принесут, посидим вечерком немного. А сам праздник встречать идут домой: у всех свои семьи.

Спрашивала
Алена ГОРОБИНСКАЯ.

ФАКТИКОМЕНТАРИЙ

Ангина и дифтерия – близнецы-сестры?

Егор МАЗАЕВ

На «Горячую линию» «СТ» 26 ноября поступил вопрос:
Ходят слухи, что в нашем городе зафиксирован случай заболевания дифтерией. Говорят, будто вирусонаситель – один из участников конференции по проблемам миграции, которая проходила в начале второй декады ноября в СурГУ. На ней присутствовало много участников. Ожидается ли в городе вспышка заболевания дифтерией? Как уберечься от нее?

Мы тут же обратились в центр сургутского санэпиднадзора. На следующее утро от заведующей отделом эпидемиологии ЦГСЭН Сургута Людмилы Чернопольской пришел ответ:

«На прошлой неделе в городе проходила конференция, на которой присутствовало много гостей из других городов. После их отъезда нам сообщили, что у одного из участников конференции заподозрено инфекционное заболевание – дифтерия. В дальнейшем диагноз не подтвердился. Выставлен диагноз «ангина».

После получения информации о случае заболевания дифтерией было начато, как положено в подобных случаях, проведение противоэпидемиологических мероприятий: бактериологическое обследование лиц, общавшихся с предполагаемым больным, осмотр их участковым врачом и иммунизация непривитых против дифтерии.

Необходимо отметить, что в городе в течение

последних четырех лет не зарегистрировано ни одного случая заболевания дифтерией. Это прямой результат массовой иммунизации населения в 1994–1997 годах. Однако, учитывая миграцию населения, наплыв в город Сургут лиц из других городов Российской Федерации, стран СНГ, где далеко не такое благополучное положение с заболеваемостью дифтерией, каждый житель должен помнить о необходимости проведения вакцинации против дифтерии в каждые 8–10 лет».

Что примечательно: заведующая отделом эпидемиологии городского ЦГСЭН не указала, когда пришло сообщение о том, что участника конференции оказалось не дифтерия, а ангиной. Вместо конкретной даты – расплывчатое «в дальнейшем». Ведь вопрос о диагнозе не праздный, он касается здоровья и жизни многих сургутян. Кроме того, Людмила Ефремовна наотрез отказалась сообщать какие-либо сведения по поводу случившегося.

Безусловно, очень хочется верить Людмиле Чернопольской. Вот только распространение заболеваний, к сожалению, никоим образом не зависит от того, что пишут в средствах массовой информации. Главное, чтобы врачи не ошиблись в диагнозе дважды, вначале назвав ангину дифтерией, а затем наоборот...

Новости

Губернатор дал слово

Александр Филипенко пообещал вернуть в казну Сургута 2 млрд. рублей.

Об этом он заявил на экстренном трехстороннем заседании перед членами правительства, представителями работодателей и объединениями профсоюзных организаций округа.

Против ущемления интересов сургутян выступили сургутские профсоюзы. 30 ноября они собирались пикети-

ровать дом правительства, однако мэрия Ханты-Мансийска отказалась им в проведении акции протеста. По словам председателя объединенных профсоюзов Сургута и района Маргариты Бондаревой, сейчас остается надеяться на честное слово губернатора и ждать решение думцев по бюджету.

«Паленую» водку закуси «левым» мясом

Что и говорить, уровень обслуживания потребителей Сургута по-прежнему далек от высокого.

С 18 ноября по сегодняшний день в отдел по защите прав потребителей городской администрации обратилось более 50 сургутян. Однаждать из них изложили свои жалобы в письменном виде. Как и раньше, в рейтинге жалоб на первом месте стоят предприятия торговли и организации, предлагающие услуги по установке пластиковых окон.

По жалобам жителей города и с плановыми проверками сотрудники отдела выезжали в этом месяце уже более 15 раз. По словам ведущего специалиста отдела по защите прав потребителей Елены Кониковой, проверкам подверглись не-

сколько продуктовых магазинов, а также фирмы, предоставляющие частные медицинские и педагогические услуги.

Если у работников отдела, сотрудников ветслужбы и ОбЭПа к частной медицине и преподаванию наработаний практически не было (максимум – вывеска отлетела, режим работы не прописан), то к магазинам, торгующим продуктами, возник ряд вопросов. Например, во многих из них было обнаружено «левое» мясо, просроченные пищевые товары и «паленая» водка. На большинство таких товаров вообще не было каких-либо документов.

Екатерина БЕРШАНСКАЯ.

Энергетикам будет проще

Это станет возможным благодаря вводу модернизированной системы контроля и управления (АСУ ТП) на сургутской ГРЭС-1.

Как сообщила пресс-служба «Тюменьэнерго», из 16 энергоблоков на ГРЭС такая система действует пока на одном. В течение года здесь шли работы по наладке оборудования на базе современных компьютерных техноло-

гий. Опыт модернизации не первый на предприятиях «Тюменьэнерго» - подобные системы уже внедрены на низневартовской и сургутской ГРЭС-2.

Включение в сеть новой системы намечено на начало декабря.

Повод для убийства – «отец достал»

В понедельник в половине девятого вечера в квартире дома 10/1 по ул. Нефтяников был обнаружен труп мужчины с переломом черепа. По подозрению в убийстве задержан... его пятнадцатилетний сын.

Как выяснилось в ходе следствия, убийство было совершено в ночь с субботы на воскресенье. В тот вечер молодой человек привел домой девушку. Мать находилась в отъезде, а отец стал «учить жизни». Тем более что причина была: за некоторое время до этого в отсутствие родителей сын взял покататься их машину. А уже на выезде из двора угодил в ДТП. За ремонт чужого автомобиля необходимо было заплатить 10 тысяч рублей. Отец, естественно, был этим крайне не-

доволен, что и не преминул высказать. Поэтому ночью обиженный молодой человек взял топор и отправился к спящему отцу. Накрыв его голову подушкой, он ударил отца обухом. Затем, убрав топор с подушкой в шкаф, ушел. Девушка, проснувшись утром и ни о чем не подозревая, тоже покинула квартиру. Труп обнаружили друзья семьи. И теперь на молодого человека, которого, по его словам, «отец достал», возбуждено уголовное дело по статье 105 УК РФ.

Преступник установлен

27 ноября в 6 часов утра в подсобном помещении на горке для составления ж/д составов

по улице Линейной в поселке Юность была изнасилована тридцатилетняя женщина. Преступник уже установлен.

Им оказался ранее судимый сургутянин 1975 года рождения. В данное время ведутся его поиски.

РАЗГОВОР ПО ПОВОДУ

Ирина ЛЕНЬКИНА

Сегодня проходит очередное заседание Думы ХМАО. Окружные законодатели утверждают бюджет округа на 2003 год во втором чтении. Мэр Сургута Александр Сидоров собирается принять участие в заседании и еще раз обосновать свою точку зрения. Мы попросили Александра Леонидовича рассказать о том, чего удалось достичь в преддверии заседания.

- Дебаты вокруг бюджета-2003 продолжаются, - сообщил мэр корреспонденту «СТ». - Можно обсуждать сколь угодно долго, сколько потратил бюджет Сургута и сколько нам нужно на нормальную жизнь, чтобы обеспечить надежную работу городского хозяйства и не снижать темпы развития. Я приведу несколько цифр. Бюджет Сургута 2002 года по доходам был запланирован в размере 11 млрд. 326 млн. рублей, по расходам - 12 млрд. 94 млн. рублей. При этом дефицит составлял 768 млн. рублей. Теперь для сравнения цифры бюджета 2003 года, о которых можно уже говорить твердо, так как мы приняли на Думе бюджет в первом чтении. Итак, по доходам бюджет следующего года составляет 7 млрд. 574 млн. рублей, по расходам - 8 млрд. 273 млн. рублей, соответственно дефицит составляет 699 млн. рублей. Потери это или нет - судите сами.

К сожалению, при данном подходе не учитыва-

ется один важный аспект. Окружной департамент финансов провел большую работу по установлению нормативов минимальной обеспеченности и приведению бюджетов всех муниципальных образований к единому зна-

логи в городской бюджет, начиная с НДС, налога на прибыль, на имущество, подоходный налог...

Никто в правительстве Ханты-Мансийского округа не ощущает этого шлейфа последствий. Потеря для города даже трех миллиардов бюджета, основная часть которых придется на бюджет развития,

ходной базы, прекращает финансирование сургутских проектов? Здесь люди уже работают.

Объемы капвложений переносятся в Ханты-Мансийск. Туда приедут строители из Омска, других городов и весяй, а строители города Сургута останутся без работы. Последствий этого шага прави-

тели предприятия будут работать прибыльно да еще на мировом рынке будет благоприятная конъюнктура цен на нефть, то мы получим какие-то дополнительные доходы.

- **Близится декабрь - самый последний месяц 2002 года. Какие надежды вы возлагаете на 2003 год?**

«Горячая линия» спушает...

Окончание.
Начало на 2-й стр.

- Мой сын скоро уходит в армию. Я слышала, что на срок службы за него должно сохраняться его рабочее место. Правда ли это? И должно ли призывнику предприятие, где он трудится, выплатить какую-либо компенсацию?

За комментарием мы обратились к адвокату городской юридической консультации Галине Сулеймановой:

- Согласно ст. 83, п. 1 ТК РФ, мужчина, уходящий в армию, должен уволиться с предприятия. Что касается компенсации, то законом ничего определенного не предусмотрено. Хотя на некоторых предприятиях выплачивается пособие за 2-4 недели. Это чаще всего оговаривается в коллективном договоре. Лучше всего вашему сыну обратиться к руководству своей организации и уточнить данный вопрос.

- Слышала, что теперь всем матерям, находящимся в отпуске по уходу за ребенком, будет выплачиваться пособие на детей до трех лет включительно (раньше было до полутора лет). Правда ли это?

Начальник отдела по назначению детских пособий департамента по труду и социальным вопросам Людмила Борцова ответила:

- В законодательстве ничего не изменилось. Согласно постановлению правительства РФ от 3 ноября 1994 года № 1206 женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, выплачивается ежемесячная компенсация в размере 50 рублей (с учетом районного коэффициента - 75 рублей). До достижения ребенком возраста полутора лет молодая мама имеет право на пособие по уходу за ребенком, которое составляет 750 рублей. Эти выплаты производятся за счет средств предприятия. Причем до полутора лет пособие выплачивается обязательно, а до трех лет - согласно коллективному договору организации.

- Недавно нашла паспорт на имя Абдулжалирова, жителя Дагестана. Прошу владельца обратиться по тел. 34-04-88.

На «ГЛ» дежурила Наталья БЫКОВА. Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Бюджетные дебаты-2003:

продолжение следует

менателю по нормативам минимальной обеспеченности. Но мы должны понимать, что разовое изъятие из бюджета города 3,5-4 млрд. рублей отразится прежде всего на городском хозяйстве. Это значит, строительные организации Сургута не получат подрядов на 2,5-3 млрд. рублей. Будут вынуждены свернуть объемы производства предприятия строительной индустрии, которые только вышли на ритмичный график работы. Как следствие, потеряет работу достаточное количество работников. Недополученная заработка плата - это недоплаченные на-

безусловно, не может не отразиться на экономике города и, чего вслух никто не хочет признать, на экономике округа.

- **Но, наверное, приводятся контраргументы?**

- Конечно, приводятся. Говорится о том, что мы будем развивать западную часть ХМАО, разворачивать там производство, чтобы начали поступать дополнительные налоги в казну, будем вкладывать в развитие лесной отрасли и переработку леса, идем на северный Урал... Все это хорошо и правильно. Но почему мы, развивая, поддерживая и добиваясь там увеличения до-

тельства округа, на мой взгляд, не просчитывает.

- **Активно обсуждалось предоставление Сургуту части налога на прибыль предприятий. Вам удалось добиться этого решения?**

- Вместе с депутатами окружной Думы, в первую очередь по настоянию генерального директора АО «Сургутнефтегаз» Владимира Богданова, в 2003 году городской бюджет получит 12,6 процента от налога на прибыль. Предприятия города Сургута всегда работали рентабельно, не скрывали налоги и платили их честно в казну. Поэтому сегодня мы можем говорить о том, что

- Нам предстоит еще одна ревизия городского хозяйства. Нужно посмотреть, без чего можно обойтись, где можно получить дополнительные доходы, рассмотрев, насколько полно и добросовестно платятся налоги предприятиями, еще раз проанализировать эффективность использования муниципального имущества. Недавно в Сургуте состоялся первый конкурс на право аренды земельных участков. Первые результаты обнадеживают. Другое дело, что процесс оптимизации и минимизации не может быть бесконечным. Знаете притчу? Как народ плакал, плакал, а потом начал смеяться. Ну, тогда, говорят, больше не ходите. Так вот, мы пока плачем. Не надо доводить нас до того, что смеяться начнем.

«Стройэкспо» – от общения до контрактов

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

Сегодня в Сургуте заканчиваются специализированные выставки - «Мосты. Дороги. Дорожная техника. Гараж и паркинг. Кемпинг. АЗС и СТО» и «Лес. Деревообработка». Организаторами этих глобальных проектов выступили администрация Сургута, департамент архитектуры и градостроительства города, дорожный департамент ХМАО и ОАО ОВЦ «Югорские контракты».

Цель дорожной выставки - презентация новейших разработок и технологий в области авто- и дорожного строительства, современных подходов к решению проблем мостостроения, демонстрация дорожной техники и оборудования для реконструкции автострад. Этому масштабной экспозиции представили 67 предприятий из всех уголков нашей страны - Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Новосибирска, Магнитогорска, Екатеринбурга и т.д.

Сургут также был представлен достаточно широко. В экспозиции приняли участие ЗАО «Автодорстрой», МП «Лаборатория качества контроля дорожных покрытий», ООО «Трансавто», ОАО «Завод промышленных деталей» и многие другие.

Выставка «Лес. Деревообработка» также смотрелась весьма своеобраз-

менной и актуальной. На данный момент деревообработка и экспорт лесной продукции - вторая по значимости статья экспортных доходов бюджета округа. Кроме того, утверждена и функционирует «Региональная программа развития и реструктуризации лесопромышленного комплекса ХМАО на 2000-2010 годы».

В экспозиции «Лес. Деревообработка» нынче приняли участие 40 предприятий из Санкт-Петербурга, Самары, Иошкар-Олы и, конечно, городов ХМАО и Тюменской области. В выставке также приняли участие зарубежные фирмы.

На торжественном открытии экспозиций, которые расположились в СК «Огнеборец», официальные лица: заместитель мэра города Владислав Нестеров, директор департамента архитектуры и градостроительства...

тельства администрации Сургута Владимир Маран, заместитель начальника по эксплуатации дорог дорожного департамента ХМАО Алексей Савоскин, заместитель председателя по использованию лесных ресурсов Владимира Лесной и гендиректор ОВЦ «Югорские контракты» Алла Павкина - все как один говорили о значимости необходимости организации подобных мероприятий и, пожелав всем участникам конструктивного общения и заключения контрактов, под аплодисменты присутствующих перерезали красную ленту.

Работа выставок началась еще до того, как официальное открытие было объявлено: у стендов толпились люди, с интересом смотрели на представленную продукцию, наблюдали в действии работу дорожной техники на экранах компьютеров...

Наталья Рыбальченко, начальник бюро маркетинга ОАО «Магнитострой», поделилась с нами своими впечатлениями о пребывании в Сургуте. По ее словам, в выставках «Югорских контрактов» ее предприятие участвует уже во второй раз, и отметила, что в прошлый приезд, в 2000 году, организация экспозиции была проведена на более высоком уровне. И вместе с тем сказала, что наш регион для «Магнитостроя» представляет

большой интерес, поскольку продукция магнитогорского предприятия - дорожная плитка, материалы для строительства гаражей - у нас востребована.

Ясно, что подобные встречи и деловое общение, безусловно, идут на пользу и стороне принимающей, и стороне участнице, ведь в рамках «Стройэкспо» проходили тематические семинары, «круглые столы» и даже презентации современных технологий.



Фото Леонида БЕРЕЗИНСКОГО

«СТ-2003» - это:

1 бесплатные консультации юриста

2 бесплатные частные объявления

3 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании»

4 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«ДЮНА-Т» ПОМОГАЕТ СРАЗУ

«Дюну» купила младшая дочка для лечения угрей. Она плакала, в школу не хотела идти из-за них. Но полечила три недели, и кожа стала чистой. А читала, что она помогает от многих болезней, но попробовать не доводилось. И вот на даче покопала грязи, заболел локоть. Взяла «Дюну», поставила на сустав 10 минут. Думаю, завтра надо снова погреть. Но на следующий день забыла. И только через три вспомнила про больной сустав, отметив про себя, что он больше не болит. Так всего за один раз чудесная «Дюна» сняла боль.

г. Москва. Анна Николаевна Пикалова.

«ДЮНА-Т» - действительно очень эффективный прибор. Изготовленный по принципу земного светила, в отличие от самого Солнца, он излучает исключительно целительную часть спектра - красный и инфракрасный свет. Простой в обращении аппарат, размером с телефонную трубку, способен излечить не только такие простудные заболевания, как ангину, насморк, но и предупредить развитие фарингита, ларингита, трахеита. Светите 10 дней на кожу локтевого сгиба в месте расположения вен 15-20 минут в день - и укрепите всю иммунную систему. Проникая в глубь тканей, целебные лучи «Дюны» исцеляют артозы, артриты, остеохондроз, пневмонию, астму, гипертоническую болезнь, вегетососудистую дистонию, невралги и невралгии, травмы, ожоги, ссадины, ушибы, юношеские угря, нейродермиты, лишай, герпес, псориаз, заболевания почек и пр. пр.

«Дюна» имеет сертификат Минздрава России, золотой медалист многих международных выставок, награждена медалью «100 лучших товаров России».

Остерегайтесь подделок - приобретайте аппарат «Дюна-Т» только у официального представителя завода-изготовителя:

МОРП «МЕДТЕХНИКА» - г. Сургут, ул. Дзержинского, За (тел.: 35-10-96, 35-10-94).

**ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»
ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ
со склада в г. Сургуте**

**АВТОМОБИЛЕЙ
МАРКИ**

**ФАЗ
УАЗ**
ПРОДАЖА АВТОМОБИЛЕЙ В КРЕДИТ
О ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ к а/м ГАЗ, УАЗ.

Обр.: г. Сургут, ГРЭС-кольцо,
напротив ЗЭБИ тр. «Сургутэнергострой». Телефон 77-32-62 (круглосуточно).

**Вниманию абонентов сети
ОАО «Сургутнефтегаз»**

Управление связи
и телекоммуникаций
ОАО «Сургутнефтегаз» извещает абонентов об изменении с 01.12.2002
тарифов на услуги связи для населения и юридических лиц.
Ознакомиться с тарифами можно в абонентских службах предприятия.

Снижен слух? Поможет «Лори®»!

Если вам кажется, что собеседники говорят слишком тихо, значит, необходимо принимать срочные меры. Вам поможет новая технология, принципиально отличающаяся от устаревшего «подбора» слухового аппарата, приводящего часто к ухудшению слуха. Совместно с «Unitron» (Германия - США - Канада) в России создано уникальное производство внутристальных микроаппаратов «Лори», заменивших громоздкие заушные и другие аппараты неиндивидуального изготовления. Широкий спектр комплектующих и моделей позволяет максимально восстановить слух почти незаметным в ушной раковине устройством весом 0,5-1,5 г. Стоимость - от 5800 руб.

г. Сургут, Научный Исследовательский институт проф. медицины, ул. Лермонтова, 11/5. Тел.: 36-14-49, 34-50-61. г. Екатеринбург, ул. Тимирязева, 13. Тел.: (3432) 75-85-76, 74-34-00 000 «Стоматех-Л».

Лицензия МЗ РФ № 12/2000-0671-0842

**СТРОЙПЛАСТ
ШКАФ**
шкафы-купе по индивидуальным заказам

- выгодные цены
- современный дизайн
- широкая цветовая гамма
- новое решение пространства
- гарантия на комплектующие
- возможность оформления в кредит!

Наш адрес: г. Сургут, ул. Майская, 14, тел. (3462) 287-297

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-Mail: Tribuna@wsnet.ru
«СТ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке.

В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

ООО «ПКФ СТРОЙМЕК»

Предлагаем

Стальные ворочные промышленные здания любой комплексы для торговых центров, магазинов, складов, животноводческих комплексов, производственных помещений, авиационных ангаров, туристических и спортивных комплексов



Осуществляем

Проектировку и монтаж

любых зданий и ангаров

Адрес: г. Екатеринбург,

ул. Ставченко, 59.

Тел.: (3432) 35-87-60;

факс: 33-38-32

e-mail: stroymek@sky.ru

Http://stroymek.by.ru

Длина от 12 м
Ширина 12, 16, 18 м
Высота R, R, 9 м

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ
утраченные оригиналы уставных и регистрационных
документов общества с ограниченной ответственностью

«СУРГУТМЕХАНИЗАЦИЯ МОНТАЖ»
(сокращенное название ООО «СММ»).

В тоиности:

- 1) Устав ООО «СММ»;
- 2) Учредительный договор ООО «СММ»;
- 3) Св-во о гос-й регистрации № 06-11709 ООО «СММ»;
- 4) Св-во о постановке на учет в налоговом органе (серия 86 № 000334145, дата выдачи 29.12.2001 г.).

Лиц. № 010342 Товар сертифицирован.

СУРГУТНЕФТЕГАЗБАНК

Уважаемые клиенты ЗАО «СНГБ»!

Клиенты - физические лица, оформившие в 2002 году договоры купли-продажи ценных бумаг в ЗАО «СНГБ», просим вас обратиться до 10.12.2002 года

по адресу: ул. Губкина, 15а, кабинет № 3.14.

Необходимость связана с окончанием налогового периода и уплатой налога.

Тел.: 39-82-89, 39-82-86.

Лиц. № 186-03889-01000-01 13.12.2000 г. (лицензия на осуществление деятельности по управлению ценными бумагами).

**ПЛИТА
ПЕРЕКРЫТИЯ
ПК 60x15x8**
СО СКЛАДА
В г. СУРГУТЕ,
ПО ЦЕНАМ
НИЖЕ ЗАВОДСКИХ.
ТЕЛ. 31-18-21, ФАКС 31-18-22.

ПРЕДПРИЯТИЕ ЗАО «ТОКСИТ»
производит капитальный ремонт двигателей:
**Д-65, Д-144, Д-160, Д-240, СМД-18, А-01, А-41,
ЯМЗ-236, ЯМЗ-238, ЯМЗ-240,**
а также реализует запчасти
к тракторной технике.
Информационно право горючим касетным и бензином - лицензия № 6941872247.
ТЕЛ./ФАКС 35-62-05, ТЕЛ. 41-37-41.

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

ЦЕМЕНТ тарированный... 1600 руб./т со склада

ЦЕМЕНТ навальный..... до ст. Сургут

КЕРАМЗИТ..... 780 руб./куб.м

КИРПИЧ лицевой, рядовой

Товарный БЕТОН

и другой железобетон.

ПЛИТА перекрытия ПК60x15.

Заключаем ДОГОВОРЫ
на гарантированные поставки
ЦЕМЕНТА, ЩЕБНЯ и ЖБИ.
Тел. 31-18-21, факс 31-18-22.

МИНИ-ПЕЧЬ

Предназначена для приготовления пищи, обогрева хозяйственных помещений, складов, гаражей и теплиц.

Расход топлива - 150 г/ч.
Топливо - солярка или керосин.
Повышение температуры воздуха в помещении 20 к.м с 0 до 20 градусов за 1,5-2 часа.

Телефон 24-26-71.

ОАО «СУРГУТТЕЛ»

срочно требуются:

— web-дизайнер,

— web-программист,

— секретарь-делопроизводитель,

— инспектор

службы безопасности,

— электромонтеры связи.

Телефон для справок 52-31-16.

**РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ**

СГМУП
«Холодильная
техника»

Согл. соцн. № РОСС RU УДОВ. МО237.

Режим работы: с 9 до 18 часов, без выходных.

Тел. 51-29-66. Обр. ул. Студенческая, 21.

Курортное агентство «РАДУНИЦА»

Санкт-Петербург без посредников.

Туры для школьников.

Обращаться: ул. Маяковского, 45/1.

Телефоны: 51-55-01, 51-09-97.

с 1 по 30 ноября

10 % скидки

на 60 видов

ЛИНОЛЕУМА

Строй мастер ул. Кукуевицкого, 15

тел.: 35-22-05

СУРГУТСКИЙ ЛЕСХОЗ объявляет о проведении
24 декабря 2002 г. АУКЦИОНА по передаче участков
лесного фонда под рубку главного пользования:

№ аукционной единицы	Местонахождение участков	№ квартала	№ делянки	Объем древесины (куб. м)	Стартовая цена (тыс. руб.)
1	Сургутское лесничество	144	6	1099	49,0
2	Сургутское лесничество	170	2	653	28,0
3	Сургутское лесничество	170	3	451	21,0
4	Сургутское лесничество	171	6	277	13,0
5	Пимское лесничество	814	1	2271	107,0
6	Сытоминское лесничество	1100	4	7325	427,0
7	Русскинское лесничество	351	3	1254	64,5

К участию в аукционе допускаются юридические

и физические лица, своевременно подавшие заявку

и оплатившие 20% стартовой цены.

Заявки принимаются до 24 декабря 2002 г. Аукцион проводится в помещении лесхоза: ул. 30 лет Победы, 23, в 10 часов. Телефон для справок 31-06-61.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу педагогов и учащихся школы № 12, лично директору Килиной Любови Ивановне, всем друзьям и знакомым, принявшим участие в организации похорон и разделившим горе чьи утраты в связи со смертью нашего дорогого человека, заслуженного учителя ХМАО

ИГОВИКОВОЙ Людмила Леонидовны.

Низкий поклон вам, люди